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Satelitski DXer iz Antalije (Turska) 

S ukupno četiri satelitske antene, četiri 
prijemnika i četiri televizora, Hakan Kasli iz 
Turske doista se može podičiti savršenom 
prijemnom opremom. On živi u Antaliji, jednom 
od najvećih turističkih središta na turskoj južnoj 
obali.

Hakan nam priča kako je sve počelo: „1997. godine kupio sam svoj prvi 
satelitski prijemnik.“ Početak njegovog DX putovanja obilježio je ana-
logni prijemnik Pace MSS200. „Kao antenu sam koristio tanjur domaće 
proizvodnje promjera 120 cm sa Sharp single LNB-jem“, nastavlja Hakan. 
Ovu antenu nije bilo previše teško usmjeriti, „jer sam godinu dana ranije, 
1996. diplomirao fiziku“, objašnjava Hakan koji je završio Bliskoistočni
tehnički univerzitet.

Hakan je već deset godina zadovoljni i redoviti čitatelj TELE-satelita, 
a tijekom svih ovih godina proširivao je svoju farmu antena, pa je tako 
sada u stanju paralelno primati sve satelite bez potrebe da pomiče bilo 
koju od njih. „Moja omiljena satelitska pozicija je ASTRA na 19,2° isto-
čno“, otkriva Hakan i dodaje: „to je satelit s najraznovrsnijim zabavnim 
programima“. Hakanovi planovi za budućnost obuhvaćaju proučavanje 
satelitskog softvera i različitih sustava satelitskog emitovanja. 

Hakan Kasli na 
krovu svog doma 
s četiri antene u 
Antaliji u južnoj 
Turskoj.

Kada jedna, dvije ili 
tri jednostavno nisu 
dovoljne

Hakan se često oslanja na ABCOM-ov prijemnik, a u 
njegovoj kolekciji prijemnika također se nalazi Topfield
TF5200. „Trenutačno razmišljam o tome da dodam i Topfield
TF7700HDPVR“, otkriva nam svoju nestrpljivost Hakan.
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Hakanove antene: antena od 120 cm 
u pozadini usmjerena je prema satelitu 
ASTRA na 19,2° istočno, antena od 80 cm 
s lijeve strane pokriva HOTBIRD na 13° 
istočno, antena od 120 cm s desne strane 
hvata TÜRKSAT na 42° istočno, a antena od 
90 cm sprijeda služi za prijem NILESATA na 
7° zapadno.

Dva SAR 411F prekidača tvrtke SPAUN omogućuju distribuciju dolaznih satelitskih signala na nekoliko televizora, među kojima su 
HITACHI 42PD9700 plazma, te katodni televizori PHILIPS 36PW9618, SONY 32NS100B i SONY 29C3D.


